

Jegyzőkönyv

Készült: Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. április 25. napján megtartott soron következő nyilvános üléséről** 15.00 órai kezdettel.

Jelen vannak:

Fésüs Sándor	polgármester
Polgár Péter Attila	képviselő
Hujber Ferenc	képviselő
Csizmadiáné Tóth Éva	képviselő

Távol maradt:

Kardos Sándor	alpolgármester
---------------	----------------

Tanácskozási joggal jelenlévő:

dr. Guti László	jegyző
Peresztegi Lászlóné	aljegyző
Szabó Nikolett	hatósági irodavezető

Egyéb meghívottak, jelenlévők:

Csepely Balázs	r.alezredes, Várpalota Rendőrkapitányság
----------------	--

Jegyzőkönyvvezető: Csonka Ágnes

Napirend tárgyalása előtt:

Fésüs Sándor polgármester köszönti a megjelent képviselőket, dr. Guti László jegyzőt, Peresztegi Lászlóné aljegyzőt, Szabó Nikolett hatósági irodavezetőt és a Várpalotai Rendőrkapitányság részéről Csepely Balázs r.alezredest. Kardos Sándor alpolgármester előzetesen jelezte távolmaradását. Megállapítja, hogy 4 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes. Ismerteti a naprendet, az ülést megnyitja.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen**, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

35/2022. (IV.25.) Kt. határozat
napirendről

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. április 25. napján tartott ülésének napirendjeit az alábbiakban határozza meg:

- 1) **Tájékoztató a település közrend és közbiztonsági helyzetéről**
- 2) **Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról**
- 3) **Tájékoztató a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**
- 4) **Beszámoló az átruházott gyermekvédelmi és szociális jogkörök 2021. évi gyakorlásáról**
- 5) **Aktuális ügyek**
 - a) **MFP-ÖTU/2020. kódszámú, „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, és hídépítés/felújítás – 2020” című pályázat keretében Vilonya Község területén lévő murvás burkolatú utcák mart aszfalittal történő ellátása**
 - b) **Vilonya 425/12. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás**
 - c) **Vilonya 425/36. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás**

1) **Tájékoztató a település közrend és közbiztonsági helyzetéről**

Csepely Balázs r.alezredes:

Nagyon röviden egészíteném csak ki az anyagot. A 2020-as évhez képest a 2021-es év nem sokat változott, ugyanaz a kis falusi élet zajlik a településen a mindennapokban. Illetékességi területünkön a bűncselekmények száma csökkenő tendenciát mutat a 2020. év adataihoz viszonyítva. A bűncselekmények elenyésző része Vilonya községben történt, mely stagnálás a 2020. évhez viszonyítva. Vilonyán a közterületen elkövetett bűncselekmények számában változás nem történt a 2020. évihez képest. Vilonyán az ittas vezetés emelkedett (2 fő ellen indult büntető eljárás). Azt azonban megjegyzem, hogy itt volt ugyan az elkövetés helyszíne, de nem helyi lakosok követték el, a statisztika adatai azonban Vilonyánál jelentkezők. Áttevődött jellemzően a nappali órákra az ittas vezetés a késő esti, éjszakai időszakból. Kirívó eset nem volt a településen 2021 évben, szabálysértési eljárás 20 db volt az elmúlt évben, azonban a döntő többségét egy család adja, aki itt él Vilonyán. Nincs a településen sorozat jellegű vagy annak tűnő bűncselekmény, ami kihatna Vilonyára. A rendezvények bejelentése mindig időben megtörténik, pontos és szervezett minden esetben a lebonyolítás. Az együttműködés nagyon jónak mondható az önkormányzattal.

Fésüs Sándor polgármester:

Örülünk, hogy Önök is jónak ítélik a kapcsolatot az önkormányzattal. És azt is örömmel vesszük és tapasztaljuk, hogy a rendőri jelenlét rendszeres a településen még nyugalmi helyzetben is. Tisztában vagyunk azzal, hogy az alap rendőri feladat sokkal

összetettebb, mint amit az átlag ember gondol, igen sokrétű dologgal foglalkoznak, ezt tudjuk. Településünket érintően a sebességmérő kihelyezéssel kapcsolatban kerestük meg kapitány urat és itt is pozitív volt a hozzáállás, ugrásszerűen nőtt a mérések száma kérésünkre, és látványosan csökkent az áthaladó autók, kamionok sebessége, ez jó hír. A kamerarendszert szeretnénk bővíteni, lehetőség szerint a főutak, buszmegálló környékére is tervezünk kamera felszerelését. A polgárőrök is nagy segítségére vannak a településnek, ezúton köszönjük, hogy mindig rendelkezésre állnak a rendezvények alkalmával is és a mindennapokban is jelen vannak a község utcáin és a főutaknál is rendszeresen teljesítenek szolgálatot. Polgárőrként is mondhatom, hogy egy-egy ilyen szolgálat idején, ha kiállunk az út mellé és mutatjuk magunkat, látványosan csökken az átmenő forgalom sebessége. Sajnos egy két helyi lakos is úgy érzi, hogy versenypályán van, mikor a belterületi utakon közlekedik. Vannak problémák ezen a területen és már komolyan fontolgatjuk fekvőrendőr kihelyezését is a forgalom lassítására. Még egyszer köszönöm mind a rendőrség mind a polgárőrség munkáját, amit a településen végez.

Csizmadiáné Tóth Éva képviselő:

Polgárőrként és magánemberként is hiányolom, hogy nem tudjuk, ki a körzeti megbízottunk. Nem volt fórum amikor kinevezték és sajnos azóta sem ismerjük a személyét.

Csepely Balázs r.alezredes:

A berhidai kmb-s csoporthoz tartozik Vilonya is, Borsos Dávid a körzeti megbízottak vezetője, őt lehet keresni, ha szükség van rá. Az ő feladata, hogy Vilonyán is értesüljön mind a lakosság, mind az önkormányzat, ez el is várható. Mindenképpen fogjuk tájékoztatni az önkormányzatot is erről hivatalosan, ha még nem történt meg eddig.

dr. Gutti László jegyző:

A Berhidai Közös Önkormányzati Hivatalnak jó a kapcsolata a teljes állománnyal. Akármilyen problémával fordultak hozzánk, vagy mi kértünk segítséget telefonon, vagy személyesen, azonnali intézkedés történt minden esetben. Szinte napi kapcsolatunk van a körzeti megbízottakkal, mi is szólhattunk volna, mert mi ismerjük a személyüket.

Fésüs Sándor polgármester:

Mi is kérdezhettük volna, ha már itt tartunk. Semmiképpen nem szeretném, ha ebből bárkinek is kellemetlensége lenne. Javaslom, hogy a május 30. napján tartandó közmeghallgatásra hívjuk meg a körzeti megbízottat is, ahol pár mondatban bemutatkozhat a képviselőknek is és a lakosságnak is. Van-e további kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, kérem, szavazzanak.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal,
egyhangúlag a következő határozatot hozta:

36/2022. (IV.25.) Kt. határozat

Tájékoztató a település közrend és közbiztonsági helyzetéről, a Várpalotai Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Tájékoztató a település közrend és közbiztonsági helyzetéről, a Várpalotai Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről**” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Vilonya Község közrend és közbiztonsági helyzetéről, a Várpalotai Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző

2) Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról

Fésüs Sándor polgármester:

Az éves ellenőrzési jelentést Vilonya Község Önkormányzata tekintetében is elkészítették. A belső ellenőrzési feladatok ellátását a Várpalota Kistérség Többcélú Társulása keretében külső szolgáltató útján biztosítja. Az ellenőrzéseket a Gerlang Ellenőrzési Iroda Kft. megbízásából Mikóné Horváth Rita egyéni vállalkozó belső ellenőr végezte, a Várpalota Kistérség Többcélú Társulás nevében eljárva. A beszámolót és határozati javaslatot az előterjesztés mellékleteként megkaptatok. Van-e további kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, kérem, szavazzanak.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

37/2022. (IV. 25 .) Kt. határozat

Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. április 25-i ülésén megtárgyalta a „**Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. A belső ellenőr által Vilonya Község Önkormányzata tekintetében készített 2021. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
2. A Várpalotai Kistérség Többcélú Társulását a döntésről értesíteni kell.

Határidő: 2022. május 4.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző

3) **Tájékoztató a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**

Fésüs Sándor polgármester:

A települési önkormányzatnak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig átfogó értékelést kell készíteni. Most is teljeskörű tájékoztatást kaptunk a végzett gyermekvédelmi feladatokról. Sajnos a Családsegítő Központnál is voltak az utóbbi időben létszám hiányból adódó problémák. Úgy tudom, a Hargitai Tünde nyugdíjba megy, illetve a Tassi Lászlóné is már a felmentési idejét tölti, ő is nyugdíjba megy. A vezetői álláshelyre pályázat lesz kiírva és bízunk abban, hogy talán egy kicsivel több figyelem jut majd Vilonyára is. Sajnos az utóbbi időben a létszám miatt a családlátogatás, családgondozás sem úgy működött, ahogy kellett volna nálunk. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat annyiban, hogy a településen szinte nincs is, vagy nagyon kevés család van, aki igényelné a családlátogatást, vagy gondozást. Az 1. napirendnél felmerült egy konkrét család, akiknél gyakrabban fordul elő probléma, itt is azt az egy vagy két családot emelném ki, ahol esetleg gondok merülnek fel a gyermeknevelésben. Van-e további kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, kérem, szavazzanak.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

38/2022. (IV.25.) Kt. határozat

Tájékoztató a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. április 25-i ülésén megtárgyalta a „**Tájékoztató a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**” tárgyú előterjesztést az alábbi döntést hozza:

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2021. évi átfogó értékelést elfogadja.

Határidő: a VMKH részére való továbbításra 2022. 05. 31.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző
Szabó Nikolett hatósági irodavezető

4.) Beszámoló a 2021. évre vonatkozó átruházott gyermekvédelmi és szociális jogkörök gyakorlásáról

Fésüs Sándor polgármester:

Az előterjesztést megkapták a képviselők. A táblázatból is kitűnik, hogy egyre kevesebb azon lakosok száma, akik igénybe veszik az egyes szociális ellátásokat. A felhasználás nem is volt 100 %-os szinte egyik támogatási formánál sem. Itt szintén az a két három család az érintett, akikről már több alkalommal is szó esett. Van-e további kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, kérem, szavazzanak.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

39/2021. (IV.25.) Kt. határozat

Beszámoló a 2021. évre vonatkozó átruházott gyermekvédelmi és szociális jogkörök gyakorlásáról

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. szeptember 27-i ülésén megtárgyalta a „**Beszámoló a 2021. évre vonatkozó átruházott gyermekvédelmi és szociális jogkörök gyakorlásáról**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Az átruházott jogkörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja, a jegyzői hatáskörökről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2022. április 30.

dr. Guti László jegyző
Szabó Nikolett hatósági irodavezető
Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző
Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

5) Aktuális ügyek

a) **MFP-ÖTU/2020. kódszámú**, „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, és hidépítés/felújítás – 2020” című pályázat keretében Vilonya Község területén lévő murvás burkolatú utcák mart aszfalttal történő ellátása

Fésüs Sándor polgármester:

Az előterjesztés megkapták a képviselők, amelyből kiderül, hogy a projekt sikeres megvalósítása érdekében az Önkormányzat pályázatot írt ki a három utca kivitelezési munkáira. Három ajánlat érkezett. A polgármester és az alpolgármester az ajánlatokat 2021. április 13.-án felbontotta. A beadott pályázatok adatai a következők:

1.1 Név: Strabag Általános Építő Kft.

Székhely: 1117. Budapest, Gábor Dénes u. 2. Infopark D.

Összeg: bruttó: 19.992.213,- Ft

1.2 Név: KAZAMATA-BAU Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft.

Székhely: 8200. Veszprém, Rozmaring u. 28/1.

Összeg: bruttó: 29.159.374,- Ft

1.3 Név: VIA VOMITO Mélyépítő és Szolgáltató Kft.

Székhely: 8200. Veszprém, Kádártai u. 27.

Összeg: bruttó: 24.459.408,- Ft

A legalacsonyabb összegű ajánlatot a Strabag Kft. adta, bruttó: 19.992.213,- Ft összegben. A szükséges önrész: 4.007.354.-Ft, melyet a pályázati céltartalék terhére javaslok biztosítani. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést fogadják el, illetve a határozati javaslatot kiegészíteném annyival, hogy célszerű lenne műszaki ellenőr megbízása is a kivitelezés során, így javaslom, hogy kérjünk be ajánlatokat műszaki ellenőrzésre is a beszerzési szabályzatnak megfelelően. Egyetértenek-e az előterjesztéssel, illetve az előbbi javaslatommal a műszaki ellenőrré vonatkozóan?

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

40/2022. (IV.25.) Kt. határozat

MFP-ÖTU/2020. kódszámú, „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, és hídépítés/felújítás – 2020” című pályázat keretében Vilonya Község területén lévő murvás burkolatú utcák mart aszfaltpal történő ellátása

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**MFP-ÖTU/2020. kódszámú, „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, és hídépítés/felújítás – 2020” című pályázat keretében Vilonya Község területén lévő murvás burkolatú utcák mart aszfaltpal történő ellátása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Megállapítja, hogy a kiírt pályázatra 3 db érvényes ajánlat érkezett:

1.1. Név: Strabag Általános Építő Kft.

Székhely: 1117. Budapest, Gábor Dénes u. 2. Infopark D.

Összeg: bruttó: 19.992.213,- Ft

1.2. Név: KAZAMATA-BAU Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft.

Székhely: 8200. Veszprém, Rozmaring u. 28/1.

Összeg: bruttó: 29.159.374,- Ft

1.3. Név: VIA VOMITO Mélyépítő és Szolgáltató Kft.

Székhely: 8200. Veszprém, Kádártai u. 27.

Összeg: bruttó: 24.459.408,- Ft

2. A pályázati eljárás nyertesének a legkedvezőbb összegű érvényes árajánlatot adó Strabag Kft-t nyilvánítja.

3. A fentiek alapján szerződést köt a 999/3009/1505/5/2020 iktatószámú, 3092320180 iratazonosító számú, a **MFP-ÖTU/2020. kódszámú**, „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, és hidépítés/felújítás – 2020” című pályázat keretében Vilonya Község területén lévő murvás burkolatú utcák mart aszfalttal történő ellátása pályázattal kapcsolatos kivitelezési munkák tárgyában a Strabag Kft-vel.

4. A támogatás az alábbiakban meghatározott célokra használható fel:

a. Papkeszi utca (329 Hrsz)

b. Pap Gábor utca (425/19 Hrsz)

c. Bocskai utca (405 Hrsz)

utak felújítása, szilárd burkolattal történő ellátása, portalanítás (mart aszfaltozás)

5. Önkormányzatunk a támogató döntése alapján bruttó. 15.984.859 - Ft összegű vissza nem térítendő támogatásra jogosult. A szükséges. 4.007.354-Ft önrészt 2022.évi költségvetéséből – a pályázati céltartalék terhére - biztosítja.

6. Felhatalmazza a Polgármestert a kiviteli szerződés aláírására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

7. A kivitelezés során műszaki ellenőrt kíván alkalmazni, ezért felkéri a polgármestert, hogy a kiviteli munkára megkötendő szerződéskötést megelőzően a beszerzési szabályzatnak megfelelően kérjen be ajánlatokat és azok elbírálásánál a beszerzési szabályzat szerint járjon el.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

dr. Gutti László jegyző

Zakor Tünde pénzügyi ügyintéző

Porkoláb Regina pénzügyi ügyintéző

Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

b) Vilonya 425/12. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás

Fésüs Sándor polgármester:

Az előterjesztést megkapták a képviselők, Egyetértenek-e az előterjesztéssel, illetve határozati javaslattal?

Csizmadiáné Tóth Éva képviselő:

Az ebből befolyó összeg hova kerül? Meg van szabva, hogy mire lehet költeni, vagy szabadon felhasználható?

dr. Guti László jegyző:

Visszakerül a költségvetésbe és döntés kérdése, hogy hova teszik. Általában a pályázati céltartalékba kerülnek az ilyen bevételek, ahonnan az esetleges nem tervezett kiadások fedezhetők.

Fésüs Sándor polgármester:

Én is a pályázati céltartalékba javaslom tenni az összeget, ebből akár a műszaki ellenőri költség is finanszírozható lesz majd.

Csizmadiáné Tóth Éva képviselő:

Igen, pont erre gondoltam én is.

Fésüs Sándor polgármester:

Van-e további kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzanak.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

41/2022. (IV.25.) Kt. határozat

Vilonya 425/12. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. április 25. napján megtartott ülésén megtárgyalta a „**Vilonya 425/12. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Mátyás Gábor és Mátyásné Kiss Andrea 4220. Hajdúböszörmény, Kazinczy F. u. 6. sz. lakosok kérelmére az általuk megvásárolt Vilonya 425/12. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez abban az esetben járul hozzá, amennyiben az önkormányzati tulajdonú építési telkek értékesítési feltételeiről szóló 4/2016.(IV.6.) önkormányzati rendelete 7. § (4) bekezdése alapján a kérelmezők a lakótelek vásárláskor nyújtott gyermekekre vonatkozó kedvezmény teljes összegét a Ptk. szerinti kamattal növelten, azaz 395.910,-Ft összegben megfizetik.
- 2.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges jognyilatkozatokat megtegye, a hozzájáruló nyilatkozatot aláírja, ha az 1.) pontban részletezett összeg az önkormányzat számlájára befizetésre kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Guti László jegyző

Fésüs Sándor polgármester

Szabó Nikolett hatósági irodavezető

Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

c) Vilonya 425/36. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás

Fésüs Sándor polgármester:

Még egy kérelem érkezett egy telek eladásra, javaslom a határozati javaslat elfogadását. Van-e további kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzanak.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

42/2022. (IV.25.) Kt. határozat

Vilonya 425/36. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. április 25. napján megtartott ülésén megtárgyalta a „**Vilonya 425/36. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez önkormányzati hozzájárulás**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1.) Surányi Dániel József és Surányi Hajnalka vilonyai lakosok kérelmére az általuk megvásárolt Vilonya 425/36. hrsz-ú ingatlan értékesítéséhez abban az esetben járul hozzá, amennyiben az önkormányzati tulajdonú építési telkek értékesítési feltételeiről szóló 4/2016.(IV.6.) önkormányzati rendelete 7. § (4) bekezdése alapján kérelmezők a lakótelek vásárláskor nyújtott helyi lakos kedvezmény teljes összegét a Ptk. szerinti kamattal növelten, azaz 1.166.955,-Ft összegben megfizetik.

2.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges jognyilatkozatokat megtegye, a hozzájáruló nyilatkozatot aláírja, ha az 1.) pontban részletezett összeg az önkormányzat számlájára befizetésre kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Guti László jegyző

Fésüs Sándor polgármester

Szabó Nikolett hatósági irodavezető

Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

Napirenden kívüli képviselői észrevételek, hozzászólások:

Fésüs Sándor polgármester:

Szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy szülői kezdeményezésre az óvodai nyitvatartási idő meghosszabbításával kapcsolatban holnapi napon megyek Berhidára a polgármesterhez egyeztetni. Nem láttam ugyan az aláírás gyűjtő ívet, amelyet a szülők továbbítottak az óvodának, de azt tudom, hogy a kezdeményezés a reggel 6.00 órától – délután 17.00 óráig tartó nyitva tartásra vonatkozik. Ez elég összetett kérdés és minden oldalról vizsgálni szükséges. Meg kell nézni, hogy hány gyerek érintett a későbbi nyitva tartásban, hány gyerek érintett a reggeli 6 órai nyitva tartásban, hány a dolgozó vagy otthon lévő szülő, kik a vidékre bejárók? A pedagógus és dadus létszámot is át kell nézni, számolni kell az esetleges plusz bérekkel, egyéb kiadásokkal is. Tehát ez egy igen összetett felvetés, amelyet szükséges vizsgálni. Én javaslom, hogy a következő tanévre legyen kidolgozva az anyag.

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztatót tudomásul vette.

További hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a polgármester a nyilvános ülést 17.00 órakor berekesztette.

Fésüs Sándor
polgármester



dr. Gutti László
jegyző